




 

 

 

 

 

 

 

 Ville de Tergnier 
 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
 

 Séance du 14 décembre 2023 
 
 
Nombre de Conseillers  
en exercice  :  33 
Nombre de présents  : 20 
Nombre de votants  : 32 
Date de convocation  : 8 décembre 2023 
Date d’affichage  : 8 décembre 2023 
 
L’an deux mil vingt-trois, le jeudi quatorze décembre à 20 heures, les membres du Conseil 
Municipal, légalement convoqués, se sont réunis en l’Hôtel de Ville de Tergnier, 
conformément à l’article L.2121-14 du Code général des collectivités territoriales, en séance 
ordinaire, sous la présidence de Monsieur Michel Carreau, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS Mesdames et Messieurs les Conseillers Municipaux : 
Michel Carreau, Olivier Quina, Sylvie Ragel, Aurélien Gall, Loïc Viéville,  
Fortunato Bianchini, Maryse Gladieux, Mélanie Gall-Berdal, Nicolas Demany,  
Denis Wilmart, Odette Hup, Jean-Eric Hauriez, Alain Duport, Pauline Chevalier,  
Maria Amparo Bloquet, Nicolas Feton, Bernard Bronchain, Marlène Pichelin,  
Daniel Dardenne, Alain Lamotte. 
 
ABSENTS REPRESENTES 
Madame Stéphanie Muller par Madame Maryse Gladieux 
Madame Jessica Oden par Monsieur Olivier Quina 
Madame Natacha Munoz par Monsieur Denis Wilmart 
Monsieur Abdelouahab Zaraa par Madame Mélanie Gall-Berdal 
Madame Christine Bachelet par Monsieur Michel Carreau  
Madame Anne-Laure Goetz par Monsieur Aurélien Gall 
Monsieur Filipe Figueiredo par Madame Odette Hup 
Madame Delphine Hermans par Madame Sylvie Ragel 
Monsieur Mathis Rutigliano par Madame Pauline Chevalier 
Madame Smahan Lazrak par Monsieur Loïc Viéville 
Monsieur Paulo De Sousa par Monsieur Bernard Bronchain 
Madame Virginie Gillion par Monsieur Alain Lamotte 
 
ABSENTE Madame Fanny Boisard 
 
ABSENT EXCUSE / 
 
SECRETAIRE DE SEANCE Madame Pauline Chevalier 
 
Assistaient à la séance en application de l’article L.2121-15 du Code général des 
collectivités territoriales : 
 

  Madame Ombeline Coquisart Directrice Générale des Services 
  Monsieur Alexis Toucheron Directeur Général Adjoint des Services 
  Monsieur Fabrice Robin Directeur administratif et financier 
  Madame Nathalie Braem Adjoint Administratif Principal de 1ère classe 




































































































